(Oh dwu qunubkp b pyh qunikyp, tpp hwynvh E ipw dwuup
(Jh dwu qunubyp:

Ophhuﬂl‘ 24-h %dmu]} quiint hwdwp 24:8:1=3:

3 13 |3 |3 |3 |3 |3 |3

(BdJh qunukp, Gpp hwynth E upuw dwup:

Opbhuﬂ_l‘ Qunhp wyb phyp, nph % dwup 50 L

50 50

“Tpw  hwdwp 50-2:1=100:

Ophtuly Zwoyhp hwwnjwsh kpjupnipniup ghnbkiuwny, np tpw % dwup
6ul k:

6ud 6ud
O O O
6ud -2=12ud:
Unwownpuiptibp
* Zwpihp

30-h - uwup: 30:2x1=15
164-h  tup: 164:4x1=41

3000-h — wup:3000:100=30x1=30



e Supp wjt phyp, npp

1

, Uwup 20 £

20x4:1=80

% dwup 12 E:

12x8:1=96

~ uup 16 E:

— Uwup :

16x10:1=160

~ dwup 1 E:

7o Uwup 1 E:

1x40:1=40

~dwup 30 E:

> Uuup :

30x2:1=60

i dwup 164 L

164x4:1=656

1

Tog Ywup 3000 t:

3000x100:1=300000
o Zwpyhp
120-h %l.[lllll]}!
120:6x5=100

3
104-h ~ dwup:
140:4x3=105

300-h ﬁ dwup:

300:100x7=21



e Qwhp wyb phajp, nph

% dwup 20 E:
20x5:4=25
% dwup 12 E:
12x8:3=32
= dwup 16 L
— Uwup :
16x10:8=1280
~ dwup 1 E;
7 Ywup 1 E:
1x40:5=8
% dwup 30 k:
30x2:3=30
= Uwup 164 E;
; Uwup :
164x5:4=205

3
Tog Ywmup 3000 L:

3000x100:3=1000000

o (Uh 1/4 dwup 60 t: N'pl Ewyy  phip:
60x4:1=240

e Utwhhwp qub) Ep 800q¢ swpwpwywg, nph i dwul oqunuugnpstg
phujwspwphpe wunpuunbint hudwp: Appw’t swpwpu]uq
oqummugnpotg pludwspupihph hwdwnp:
Lnionid
800:2x1=400q
Mun .400q pupupuiuq:



e Tuhpn muhg nupng hwutibjnt hwdwp whwnp £ wuguh 5004
Swtwywph: Lwbwwwphh % Uwup whgiknig htwnn puth’
Jhindbwnp jutw tpwb nhn whghbnt:

Lnidnid
500:5x1=100u
500-100=400u

Nunn. 4/10 Y (400U):

o ©h 1/2 dwup hunjwuwp t 40-h: bush” £ hw]wuwp wyy pih 1/8
dwup:
Lnionid
40x2:1=80
80:8x1=10
MNunn. 10

e Udpnne Swwwyuphh 4/ 9 dwup whgubjnig hkwnn n’p dwup Ut
wlgubne:
Lnionid
9/9-4/9=5/9
Nwwn. 5/9dwup
o Udpnne Swhwwuphh 2/5 dwup whgibkinig htwnn np dwup jubw
wugubnu:
Lnionid
5/5-2/5=3/5
M. 3/5dwup

e Nunhnpubkp Lupklhg

Bpkluwttpp YEpwt wdpnne whgguyh 5/8 dwup, duwugusn pnnkght
dunnukpht: Np dwup dbwg stnnubkpht.

‘Lupklp §Epwy wdpnne juudnph 2/4 dwup, hull Unipnt Yhpwy % dwup:
buspwutt twg Uwphht:






